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ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН ДИСЦИПЛІНИ 

 
№ 

те 

ми 

 

Назва тем 

Кількість годин 

Лекції Семінарські 

заняття 

Самос 

тійна 

робота 

год год год 

Семестр І 

1 Розвиток, становлення, мета й завдання 

фізичної реабілітації 

2 2 - 

2 Організаційні основи системи реабілітації  2 2 - 

3 Біологічні основи оздоровлення людини  2 2 - 

4 Лікувальна фізична культура і масаж 2 2  

5 Фізична реабілітація при захворюваннях 

серця і судин 

- 2 12 

6 Фізична реабілітація при захворюваннях 

органів дихання  

- - 15 

 МОДУЛЬ 1    

 Всього 8 10 27 

1 Фізіотерапія, механотерапія, працетерапія 2 2 - 

2 Етапи, рухові режими та форми проведення 

фізичної реабілітації 

2 2 - 

3 Періоди проведення фізичної реабілітації в 

травматології, хірургії та неврології 

2 2 - 

4 Функціональна діагностика у фізичній 

реабілітації 

2 2  

5 Фізична реабілітація при захворюваннях 

шлунка  

- 2 12 

6 Фізична реабілітація при захворюваннях 

кишечника  

- - 15 

 МОДУЛЬ 2    

 ВСЬОГО 8 10 27 

  16 20 54 

 

 

 

  



Розподіл тем курсу 

 

Після засвоєння матеріалу студенти повинні знати:  

поняття «реабілітація», її завдання та види; історія виникнення та 

розвиток в Україні; біологічні, психологічні та соціально-економічні сапекти 

фізичної реабілітації; як здійснюється організація і управління системою 

медичної та соціальної реабілітації в Україні;  клітинна функціональна система, 

органели, анаболізм і катаболізм; біологічні принципи фізичного тренування, 

як наслідок законів функціонування клітини; біоенергетику організму; кінетику 

біохімічних процесів: алактатного, лактатного, змішаного і аеробного; перелік 

та короткий опис методів та засобів ЛФК; поняття та опис етапів та періодів 

фізичної терапії; поняття та опис рухових режимів; завдання ЛФК у різні рухові 

режими фізичної терапії; перелік загальних протипоказань до проведення ЛФК; 

опис механізмів лікувальної дії фізичних вправ; основні аспекти фізіотерапії, 

механотерапії; періоди проведення фізичної реабілітації в травматології, 

неврології, хірургії. 

Після засвоєння матеріалу студенти повинні вміти:  

проводити функціональну діагностику у фізичній реабілітації, а саме: 

оцінку рухової активності людини; оцінку стану серцево-судинної і дихальної 

системи; функціональні проби; оцінка стану нервової системи; координаційні 

проби; субмаксимальні тести для оцінки фізичної працездатності. 

 

Тема 1. РОЗВИТОК, СТАНОВЛЕННЯ, МЕТА Й ЗАВДАННЯ ФІЗИЧНОЇ 

РЕАБІЛІТАЦІЇ 

ЗМІСТ. Поняття «реабілітація», її визначення, складові частини та об'єкт 

вивчення. Роль фізичної реабілітації в системі підготовки висококваліфікованих 

тренерів, педагогів, реабілітологів і спортсменів. Цілі і завдання фізичної 

реабілітації. Історичні аспекти розвитку та становлення фізичної реабілітації. 

Роль фізичної реабілітації для суспільства. 

 

Тема 2. ОРГАНІЗАЦІЙНІ ОСНОВИ СИСТЕМИ РЕАБІЛІТАЦІЇ 

ЗМІСТ. Складові й структура реабілітаційного процесу. Основи реабілітації 

(біологічні, психічні, морально-етичні, науково-медичні, соціально-економічні). 



Реабілітаційні заходи (медичні, психологічні, фізичні, педагогічні, соціальні, 

трудові, технічні, правові). Реабілітаційні установи, що реалізують програми 

медикосоціальної реабілітації.  

Тема 3. БІОЛОГІЧНІ ОСНОВИ ОЗДОРОВЛЕННЯ ЛЮДИНИ  

ЗМІСТ. Клітинна функціональна система. Ідеальна клітина, органели, 

анаболізм і катаболізм. Біологічні принципи фізичного тренування, як наслідок 

законів функціонування клітини.  Біоенергетика організму. Кінетика 

біохімічних процесів: алактатного, лактатного, змішаного і аеробного.  

 

Тема 4. ЛІКУВАЛЬНА ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І МАСАЖ 

ЗМІСТ. Лікувальна фізична культура, поняття, механізми лікувальної дії. 

Гімнастичні та дихальні вправи. Спортивно-прикладні вправи та ігри. 

Лікувальний масаж. Прийоми лікувального масажу.  

 

Тема 5. ФІЗІОТЕРАПІЯ, МЕХАНОТЕРАПІЯ, ПРАЦЕТЕРАПІЯ 

ЗМІСТ. Фізіотерапія. Класифікація лікувальних фізичних чинників. Природні 

чинники оздоровлення. Кліматотерапія. Преформовані фізичні лікувальні 

чинники. Водолікувальні чинники (гідротерапія, бальнеотерапія). 

Теплолікувальні чинники (пелоїди, глина, пісок, парафін, озокерит). 

Механотерапія. Працетерапія. Дієтотерапія.  

 

Тема 6. ЕТАПИ, РУХОВІ РЕЖИМИ ТА ФОРМИ ПРОВЕДЕННЯ 

ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ 

ЗМІСТ. Основні етапи процесу фізичної реабілітації. Лікувальні рухові режими 

на різних етапах реабілітації. Методи проведення фізичної 

реабілітації.Педагогічні принципи застосування фізичних вправ у фізичній 

реабілітації. Форми проведення занять фізичними вправами у фізичній 

реабілітації.  

 

Тема 7. ПЕРІОДИ ПРОВЕДЕННЯ ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ В 

ТРАВМАТОЛОГІЇ, ХІРУРГІЇ ТА НЕВРОЛОГІЇ  

 

ЗМІСТ. Періоди проведення фізичної реабілітації в травматологічних хворих. 

Періоди проведення фізичної реабілітації в хірургічних хворих. Періоди 

проведення фізичної реабілітації в неврологічних хворих.  



Тема 8. ФУНКЦІОНАЛЬНА ДІАГНОСТИКА У ФІЗИЧНІЙ 

РЕАБІЛІТАЦІЇ 

ЗМІСТ. Функціональна оцінка рухової активності людини. Оцінка стану 

серцево-судинної і дихальної системи. Функціональні проби. Оцінка стану 

нервової системи. Координаційні проби. Субмаксимальні тести для оцінки 

фізичної працездатності. 

Тема 9. ФІЗИЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ ПРИ ЗАХВОРЮВАННЯХ СЕРЦЯ І 

СУДИН 

ЗМІСТ. Клініко-фізіологічне обґрунтування застосування засобів фізичної 

реабілітації при захворюваннях серцевосудинної системи. Показання та 

протипоказання до призначення засобів фізичної реабілітації в кардіології. 

Програми фізичної реабілітації хворих на інфаркт міокарда. Вибір рухового 

режиму та методик ЛФК у хворих на ішемічну хворобу серця на стаціонарному 

та санаторнокурортному етапах. 

 

Тема 10. ФІЗИЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ ПРИ ЗАХВОРЮВАННЯХ ОРГАНІВ 

ДИХАННЯ 

 

ЗМІСТ. Загальна характеристика захворювань дихальної системи. Клініко-

фізіологічне обґрунтування застосування засобів фізичної реабілітації при 

захворюваннях органів дихальної системи. Фізична реабілітація при пневмонії.  

Фізична реабілітація при бронхіальній астмі. 

 

Тема 11. ФІЗИЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ ПРИ ЗАВОРЮВАННЯХ ШЛУНКА 

 

 

ЗМІСТ. Клініко-фізіологічне обґрунтування застосування засобів 

фізичної реабілітації при захворюваннях органів травлення. Показання та 

протипоказання до призначення ЛФК. Диференційований вибір засобів ЛФК 

залежно від порушень моторної та секреторної функцій травлення. Фізична 

реабілітація при гастритах. Фізична реабілітація при виразковій хворобі.  

 

 

Тема 12. ФІЗИЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ ПРИ ЗАВОРЮВАННЯХ 

КИШЕЧНИКА 

 

ЗМІСТ. Клініко-фізіологічне обґрунтування застосування засобів фізичної 

реабілітації при ентероколітах. Фізична реабілітація при спланхптозі.  
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